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Ranked Statements (1 = strongly disagree, 5 = strongly agree) !
Top three strongest agreements: 

• Every member should be able to have a shelf, if they want it, as part of their membership dues. 
• The East Room should be used for member storage. 
• Tie: The East Room should be used for project workspace. 
• Tie: The East Room should have more shelves. !

Top three strongest disagreements: 
• The East Room should be used for something not listed here.  
• The East Room should have fewer shelves. 
• The East Room should have less pallet racking. !

1. The East Room should be used for member storage.  Avg. = 4.026 

2. The East Room should be used for project workspace.  Avg. = 3.579 

!!!!!!!!!
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!
3. The East Room should be used for tools and equipment.  Avg. = 2.500 

4. The East Room should be kept clear and open for events.  Avg. = 2.421 

5. The East Room should be used for something not listed here.  Avg. = 2.158 
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6. The East Room should have more pallet racking.  Avg. = 3.211 

7. The East Room should have less pallet racking.  Avg. = 2.342 

8. The East Room should have more shelves.  Avg. = 3.579 
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9. The East Room should have fewer shelves.  Avg. = 2.158 

10. The East Room should have more tables.  Avg. = 2.632 

11. The East Room should have fewer tables.  Avg. = 2.763 
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12. The East Room should have more lockers.  Avg. = 2.658 

13. More floor space should be made available for rent in the East Room.  Avg. = 2.605 

14. Less floor space should be made available for rent in the East Room.  Avg. = 3.053 
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15. All member and project storage should be first-come, first-serve.  Avg. = 3.395 

16. Every member should be able to have a shelf as part of their dues.  Avg. = 4.184 

17. Every member should be able to have a pallet as part of their dues.  Avg. = 2.658 
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18. Every member should be able to rent floor space if they want to.  Avg. = 3.316 

19. Floor rental space is currently 50 cents per square foot. 

!
20. Vault rentals are currently $1 per square foot. 

!!!
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21. The Hack Rack is a useful, valuable resource at Milwaukee Makerspace.  

22. I have added items to the Hack Rack for others to use.  

23. I have removed items from the Hack Rack for use in projects. 
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24. More space should be allocated for the Hack Rack. 

25. Less space should be allocated for the Hack Rack. 

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
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26. More stuff should be stored on the Hack Rack.  

!
27. Less stuff should be stored on the Hack Rack.  


